## ESTADO DE MATO GROSSO CÂMARA MUNICIPAL DE CÁCERES

INDICAÇÃO	N°	DE	DE	DE 2023
-----------	----	----	----	---------

Autor: Lacerda do Aki - PRTB

Ementa: indico ao Poder Executivo Municipal um estudo de viabilidade de construção de pintura de faixa amarela com início na Av. Talhamares, frente a Escola Dom Máximo Biennés na margem a direita, com fim na rua Nossa Senhora Aparecida lateral da Escola Dom Máximo.

Preâmbulo: O Vereador que abaixo subscreve solicita à nobre Mesa, consultado o augusto e soberano Plenário, na forma regimental, seja encaminhado expediente à Exma. Senhora Prefeita Antônia Eliene Liberato, com cópia para o Secretário de Infraestrutura e Logística Senhor Wesley de Souza Lopes, consubstanciado na seguinte Proposição Plenária Com meus cordiais cumprimentos, indico ao Poder Executivo Municipal um estudo de viabilidade de construção de pintura de faixa amarela com início na Av. Talhamares, frente a Escola Dom Máximo Biennés na margem a direita, com fim na rua Nossa Senhora Aparecida lateral da Escola Dom Máximo.

## **JUSTIFICATIVA**

A referida rua possui um fluxo considerável de veículos e pedestres, sendo que no trecho em questão está localizada a Escola Dom Máximo Biennés, o que aumenta significativamente a concentração de estudantes, pais e responsáveis nas imediações. A instalação de uma faixa amarela nesse local específico contribuirá para ordenar o trânsito, proporcionando maior segurança aos pedestres, em especial aos estudantes, possibilitando uma travessia mais segura, em horários de entrada e saída da escola. Além disso, a sinalização adequada favorece a conscientização dos condutores sobre a necessidade de redução de velocidade e atenção redobrada nas proximidades de áreas escolares.

Cáceres - MT. 30 de novembro de 2023

## LACERDA DO AKI (PRTB) Vereador

Assinado por 1 pessoa: LINSIOD LACERDA PASSOS



## VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: 8471-EC6F-B0AB-D199

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

✓ LINSIOD LACERDA PASSOS (CPF 873.XXX.XXX-91) em 30/11/2023 08:27:00 (GMT-03:00)

Papel: Assinante

Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

https://cmcaceres.1doc.com.br/verificacao/8471-EC6F-B0AB-D199